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Miskolc és Borsod-Abaűj-Zemplén napilapja

ÁRA: 32 Ft, előfizetőknek: 23,10 Ft 1998.  október 6., kedd 54. évfolyam, 234. szám

Még nem adják fel a reménytIDŐJÁRÁS:
változékony
Nappal 14-18 °C
Éjszaka 8-10 °C Négy napja keresik a Nagyhuta környékén gombászás közben eltűnt, 71 éves férfit
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Nagyhuta (ÉM - PT) - Tegnap
estig nem vezettek ered-
ményre az erőfeszítések:
nem lett meg a csütörtökön.
Nagyhuta környékén eltűnt,
71 éves gombászó férfi.

- Éreztem, hogy valami nincs
rendben a férjemmel, mert a
csütörtök esti áhítat végén Mik-
lós még nem volt otthon - mesél-
te remegő ajkakkal tegnap déle-
lőtt a férfi felesége. - Legalább
megtalálnák már őt, hogy véget
érjen a bizonytalanság. Nem
tűnhetett el csak úgy, nyom nél-
kül a drága férjem - csuklott el
a hangja, majd hozzátette: Min-
denkinek. aki résat vesz a kuta-
tásban hálával tartozom...

- Nem tudom, a hatóság em-
berei meddig maradhatnak ve-
lünk. De m i  addig keresünk,
amíg meg nem találjuk - jelen-
tette k i  a Pandák Béla, a veje.

A kutatásról helyszíni beszámo-
lónkat a 3. oldalon olvashatják.
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Nem adják fel a reményt
Tovább keresik a múlt csütörtökön nyomtalanul eltűnt idős férfit Nagyhuta környékén

• Adómentesség. Módosította az encsi
képviselő-testület az iparűzési adóról szó-
ló, 1991-ben született rendeletét. A mó-
dosítás értelmében mentes az adófizetés
alól a város területén tevékenységbe kez-
dő  egyéni vagy társas vállalkozó a tevé-
kenység megkezdésétől számított 1 év
időtartama alatt.
• Miniszteri látogatás. A földművelésügyi
és vidékfejlesztési miniszter, Torgyán Jó-
zsef október 7-én, szerdán Miskolcra láto-
gat. A miniszter programja szerint a város-
házán a vidékfejlesztés aktuális kérdései-
rő l  tart fórumot, majd látogatást tesz az
épülő japán Shinwa-beruházásnál. Tor-
gyán József délután megtekinti a miskolc-
tapolcai Termálfürdő fejlesztési projektjét.
• Árhullám. Árhullám vonul le a napok-
ban a megye minden folyóján, de egye-
dül a Bodrogon kellett (vasárnaptól) első-
fokú készültséget elrendelni. A Sajó is
megközelítette a készültségi szintet, de
érte el, és Sajószentpéternél már apad.
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Nagyhuta (ÉM - PT) - Tegnap
estig nem vezettek ered-
ményre az erőfeszítések:
nem lett meg a csütörtökön,
Nagyhuta környékén eltűnt
71 éves gombászó férfi.

Mint arról tegnap röviden beszá-
moltunk, a nagyhutai Juhász Mik-
lós szokásos napi gombászó kőrút-
jára indult a reggeli órákban, de
nem tért haza azon a napon.

- Éreztem, hogy valami nincs
rendben a férjemmel,- mert a
csütörtök esti áhítat végén Mik-
lós még nem volt otthon - me-
sélte remegő ajkakkal tegnap
•délelőtt a férfi felesége. - Kijöt-
tem a házból és kiabáltam neki,
hátha a közelben van. De nem
kaptam választ. Felhívtam a lá-
nyomat, hogy mit tegyünk. Vé-
gül a rendőrséghez fordultunk
segítségért - idézte fel az esemé-
nyeket a láthatóan gyötrődő nő..
- Legalább megtalálnák már őt,
hogy véget érjen a bizonytalan-
ság. Nem tűnhetett el csak úgy,
nyom nélkül a drága férjem -
csuklik el hangja a sírástól. -
Mindenkinek, ak i  részt vesz a
kutatásban hálával tartozom...

- Apósom természetéből fa-
kad, hogy naponta eljár gom-
bászni. Ez egyfajta egészségügyi

Csupán azt nem értjük: miért
nincs nyoma sem. Pedig már
többször is megvizsgáltuk azt a
területet, amelyet mindennap
bejárt. Szerencsére az újhelyi
rendőrkapitányság és a polgári
védelem szakemberei azonnal
segítségünkre siettek, de nagyon
sokan keresik apósomat a kör-
nyező falvakban élők közül is.
Nem tudom, a hatóság emberei
meddig maradhatnak még ve-
lünk. De m i  addig keresünk,
amíg meg nem találjuk Miklóst.

A négy nap óta tartó kutatás
tegnapi feladattervét Kohánka
István Sátoraljaújhely polgári
védelmi parancsnoka egyeztette
a rendőrséggel. Meghatározták á
kutatóláncok helyét, majd útra
keltek. Nagyhután ottjártunk-
kor Espán Gyula polgármester
látogatta meg éppen a férjét ha-
zaváró asszonyt, és gyorssegélyt
adott  át neki. A keresésben meg-
fáradt segítők ugyanis olykor
betérnek egy k is  erőgyűjtésre.
Espán Gyula szerint a faluban
emberemlékezet óta nem történt
ilyen eset. Most is reménykedő-
nek a férfi előkerülésében.

Az egész napos kutatásban
tegnap mintegy 70 ember vett
részt, ám lapzártánkig nem jár-
tak eredménnyel.

Felső képünk a' keresők eligazítá-
sán készült, az alsón Lehóczki
László speciális mentő látható
Pandák Bélával, a vővel Fotó: P.T.

sétát is jelent számára, pedig ne-
hezen mozog már. Ezért állandó-
an botot hord magával támasz-
ként - meséli Pandák Béla, az
eltűnt idős ember veje. - Nála
jobban kevesen ismerhetik az
erdőt, hiszen az életét az erdé-
szet dolgozójaként a természet-
ben töltötte el. Csak arra gon-
dolhatunk, hogy tíz évvel ezelőt-
t i  agyvérzése ismét „előjött”, s
valahol útközben baja esett.
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Vásáron, piacon - szabályt szegve Rablás lesz belőle?
Mezőkövesd (ÉM - PT) - Az
ügyészség feladata eldönteni:
rablásnak minősül-e a hétvé-
gén a matyó városban elkö-
vetett pénzszerzési akció,
vagy sem. Erről Vasas Lász-
ló, Mezőkövesd rendőrkapi-
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Miskolc (ÉM - FL) - A piaco-
kon folytatott tevékenység
jelentős része a hatályos jog-
szabályok folyamatos meg-
szegésével történik - állapí-
totta meg a Fogyasztóvédel-
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büntettek megyénkben - sorolta
a felügyelőség vezetője.

A miskolci közterület és piac-
felügyelőség igazgatóhelyettese,
Nyirő Pál szerint Miskolcon és
megyénkben nem tragikus a pi-

árukat árusított, majd a próba-
vásárlást követő bemutatkozás-
kor azonnal pakolt és Trabantjá-
val elviharzott - kezdett az ellen-
őrzéskor felvett jegyzőkönyvek
ismertetésébe Stefán Mihály, a
fnnvoc7 fn t rndo lmi  Föl í i  crvolr icórr

Színek a Mini Galériában. Tei-
linger István grafikusművész alkotásaiból
nyíl t  kiállítás tegnap délután a miskolci
Mini Galériában (Kossuth u. 11.). A tárlat
november 14-ig látogatható. Fotó: Farkas




